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Poročilo o sprejetih zadevah na sejah senata Komisije v februarju 2026  

1. Sum nezdružljivosti funkcij župana Občine Dolenjske toplice 

Komisija je na podlagi junija 2025 prejete prijave domnevnih nepravilnosti v Občini Dolenjske 

Toplice, odstopljene s strani Inšpekcije za sistem javnih uslužbencev uvedla postopek zaradi 

suma opravljanja nezdružljivih funkcij, dejavnosti ali članstva funkcionarja zoper župana Občine 

Dolenjske toplice Franca Vovka (obravnavana oseba). Iz prijave so izhajali očitki, da je 

obravnavana oseba poleg opravljanja funkcije župana za določeno podjetje opravljala tudi 

plačljive prevoze oseb.  

V okviru predhodnega preizkusa prijave je Komisija vpogledala v javno dostopne evidence in 

pridobila relevantna pojasnila. Na podlagi zbranih podatkov in dokumentacije je ugotovila, da je 

obravnavana oseba funkcijo župana opravlja poklicno, hkrati pa je občasno in brezplačno 

opravljala prevoze za določeno podjetje, kar sodi med dejavnosti, za katere je obvezna pridobitev 

predhodnega dovoljenja Komisije za opravljanje dodatne pridobitne dejavnosti, saj ne spada med 

izjeme iz drugega odstavka (pedagoška, znanstvena, raziskovalna, umetniška, kulturna, športna, 

publicistična dejavnost, upravljanje kmetije ali lastnega premoženja). Komisija je ugotovila še, da 

obravnavana oseba zahtevanega dovoljenja sicer ni pridobila, s čimer je ravnala v nasprotju z 

določbami ZIntPK, ker pa je z opravljanjem predmetne dejavnosti prenehala, so s tem prenehale 

okoliščine, zaradi katerih je bil postopek uveden. Komisija je tako zaključila, da ni več podlage za 

nadaljnje vodenje postopka in je postopek ustavila. 

Senat Komisije je na 11. seji 26. 2. 2026 sprejel naslednji sklep: 

- sprejmejo se ugotovitve, ki se vročijo obravnavani osebi, ter se s tem postopek zaradi 

suma opravljanja nezdružljivih funkcij, dejavnosti ali članstva zoper posameznika ustavi. 

 

Zaključeni postopki, o začetku katerih je bila javnost že seznanjena 

1. Zaključen postopek v zvezi s strokovnim svetom za zaščito živali 

Komisija je na podlagi predhodnega preizkusa prijave glede neavtoriziranih posegov v zapisnik 

seje strokovnega sveta za zaščito živali zaključila postopek, saj ugotovitve iz prijave ne dajejo 

podlage za utemeljen sum kršitve iz pristojnosti Komisije. Ker pa vsebuje znake kršitev predpisov 

ali druge relevantne informacije iz pristojnosti drugih organov, je prijavo, ki jo je prejela julija 2025, 

odstopila v reševanje Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, ki je pristojno za nadzor 

delovanja organa v sestavi Uprave Republike Slovenije za varno hrano, veterinarstvo in varstvo 

rastlin.  

 

2. Zaključen postopek v zvezi s sumi nepravilnosti v Občini Piran 

Komisija je aprila 2025 prejela prijavo z očitki, da je občina vodila postopek lokacijske preveritve 

za parcelo, katere solastnik je družba rednega zunanjega pravnega svetovalca občine. Ne seji 

občinskega sveta, na kateri so o tem odločali, naj bi bil prisoten tudi zunanji pravni svetovalec, ki 

da ni razkril svojega osebnega interesa. V predhodnem preizkusu je Komisija preverila javno 

dostopne podatke, proučila zakonodajo in pridobila pojasnila javne uslužbenke Občine Piran. Na 

podlagi razpoložljivih podatkov ni potrdila kršitev ZIntPK, saj konkretni zunanji pravni svetovalec 
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ni uradna oseba po ZIntPK. Zato Komisija v tem primeru ni pristojna za presojo domnevnega 

nasprotja interesov, pač pa je za to pristojna Odvetniška zbornica Slovenije, ki ji je Komisija zadevo 

tudi odstopila v morebitno nadaljnjo obravnavo. V zvezi z izpostavljenimi sumi nepravilnosti pri 

sprejemanju sklepa o podaljšanju lokacijske preveritve pa je zadevo odstopila v pristojno 

reševanje Ministrstvu za naravne vire in prostor. Sama je z obravnavo zadeve zaključila. 
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Objava pravnomočnih prekrškovnih odločb 

V februarju 2026 je Komisija objavila obvestilo o pravnomočnosti prekrškovnih odločb s področij: 

- lobiranja: Tomaž Lah, 

- omejitev poslovanja: Aleš Lipičnik. 

Pravnomočne prekrškovne odločbe so objavljene na spletni strani Komisije. 

  

https://www.kpk-rs.si/delo-komisije/pravnomocne-prekrskovne-odlocbe/
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Prekrškovna statistika 

1. Uvedeni prekrškovni postopki: 4 

Področje število 

Nezdružljivost funkcij 1 

Omejitve poslovanja 1 

Lobiranje 1 

Zaščita prijaviteljev 1 

2. Izdane odločbe: 8 

Področje število 

Nasprotje interesov 1 

Lobiranje 7 

3. Izrečena opozorila po ZP-1: 10 

Področje število 

Lobiranje 7 

Premoženjsko stanje 3 

 

 

 


